
ŽAGARJEVO PRIZNANJE

Zavodu za slepo in
slabovidno mladino
To največje odiičje, ki se v SR Sloveniji
podeljuje za pomembna in življenjska
dela pedagoškim delavcem in organizad-
jam, je bilo letos — pred dnevi — vročeno
kolektivu Zavoda za siepo in slabovidno
mladino, ki v tem letu beleži pomemben
jubilej — 60-letnico uspešnega in nepre-
cenljivega delovanja.

Zavod za slepo in slabovidno mladino, ki
slavi letos 60-letnico obstoja, je v naši repu-
bliki edina organizacija za slepe in slabo-
vidne otroke. Razvija raznovrstne aktivno-
sti, da bi omogočil kar najboljši psihofizični,
mentalni in osebnostni razvoj svojih gojen-
cev. Uspešno razvija sodelovanje z ožjim in
širšim okoljem. Sodelavci zavoda posvečajo
veliko skrb neprestanemu izpopolnjevanju
pripomočkov za pouk slepe mladine, za ra-
zvijanje metod dela s slepimi v smeri celovite
rehabUitacije. Izredno pomembna je tudi
slepim in slabovidnim otrokom, ki obisku-

PREDLOG SMERNIC ZA PRI-
PRAVO DRUŽBENIH PLANOV
OBJAVLJEN!

Spoštovani brald, delegati družbenopoH-
tične in samoupravnih interesnih
skupnosti! V delegatski prilogi te
številke našega glasila objavljamo
predlog smernic za pripravljanje družbe-
nega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik
za obdobje 1981—1985 in dolgoročno
obdobje do leta 2000. Omenjeni
predlog je namenjen širši javni razpravi!

jejo vzgojno varstvo ali OŠ skupaj z zdravimi
vrstrtiki v domačem okolju. Zavod ima vo-
dilno vlogo na strokovnem področju uspo-
sabljanja slepih otrok v naši republiki, p o
memben in strokovno cenjen pa je tudi v ju-
goslovanskem prostoru.

Vsekakor pa velja omeniti tudi pionirsko
delo tega zavoda, saj je doslej ne samo prva,
temveč tudi edina ustanova s področja po-
sebnega šolstva, ki je uspešno uvedla celo-
dnevno šolanje. Posnetek pa je s slovesnosti
ob zaključku tega šolskega leta, ko so v za-
vodu pripravili gojenci prijeten kulturni pro-
gram in ko so podelili najboljšim učencem
priznanja. Ob navzočnosti članov sveta za-
voda, staršev gojencev in kolektiva so ob tej
priložnosti dosedanji ravnatelji opisali delo
zavoda in spregovorili o liku Staneta Žagar-
ja, v imenu predlagatelja — občinske konfe-
rence Ljubljana Vič-Rudnik pa je o prizade-
vanjih te pedagoške ustanove spregovoril
Vili Belič. Iskrene čestitke ob prejemu Ža-
garjeve nagrade.

Posneiek je s proslave ob zaključku
šolskega leta v Zavodu za slepo in
slabovidno mladino. Zaprla so se
tako šolska vrata za 7260 učencev
višldh osnovnih šol ter 3540 dijakov.
Za mnoge izmed njih je nastopil čas
brezskrbnega uživanja mladostnih
radosti, pa tudi počitniškega dela
in brigadirskih akcij, nekateri pa bodo
sem ter tja morali pokukati tudi v
učbenike!


